> STARPOINT <

I/IHCTprKu,Mﬂ no akcnnyartaummn

aHWUTE JaHHYI0 MHCTPYKLMIO B TEHeHne
BCEro CpoKa aKcryaraLmm.
MepeBop opuruHana

HRUD

RUD Ketten

Rieger & Dietz GmbH u. Co. KG
73428 Aalen

Tel. +49 7361 504-1395

Fax +49 7361 504-1171
sling@rud.com

www.rud.com

etk

BRUD

[eknapauus o cootBeTcTBUM EC

B cooTBeTcTBME ¢ [lupektusoit EC 2006/42/EG «O Ge3onacHOCTV MaLLMH 1
o6opyanoBaHusiy, npunoxexue |l A n ee nameHeHnaMn

RUD Ketten
Rieger & Dietz GmbH u. Co. KG
Friedensinsel
73432 Aalen

MpowussoauTens:

Hwxecneaylowmm noATeepxaaem, YTo aanee ykadaHHoe o6opyaoBaHWe Ha OCHOBaHWM
€ro MpeKTMPOBaHWA W KOHCTPYKUMM, a Takke Mopefb BBe/eHHas B obpalieHue
COOTBETCTBYIOT ~OCHOBoOMonarawowwum TpeboaHuam [OupektuBel EC  2006/42/EG  «
6e30MacHOCT U 3[0POBbLIO, @ TakkKe MNEPEYNCIIEHHBIM HUXKE TapMOHU3MPOBAHHLIM U
HaLMOHarnbHLIM CTaHAapTaMm 1 TeXHNYECKUM CneLutuKaLmsiM.

Mpu BHECeHWN W3MEeHeHuin B oGopynoaaHme 6e3 cormacoBaHus C Hamu [daHHas
Aeknapauvs TepsieT CBOI AeiCTBUTENbHOCTb.

HaumeHoBaHue: Peim-6onT StarPoint

VRS

Crieaytole rapMOHM3MpOBaHHbIE CTaHAapThbl GbIN NPUMEHEHBI:
DIN EN 1677-1 : 2009-03 DIN EN ISO 12100 : 2011-03

Cnegyolme HaunoHarbHble CTaH4apThbl U TeXHUYeckue cneuundukaumm 6binm
NPUMEHEHBI:

BGR 500, KAP2.8 : 2008-04

JI1Lo, yNonHOMOYEHHOe COCTaBMSITL AeKNapaLyio O COOTBETCTBUM:
Michael Betzler, RUD Ketten, 73432 Aalen

Aalen, den 26.09.2016  Dr. Ing. Arne Kriegsmann (ProkuristQMB) 4., 4wz,
damunusi, AOMKHOCTb M POCTINCH OTBECTBEHHOTO NNLE

RUD-Art.-Nr.: 8500483-RU / 05019

-

Starpoint VRS (-F)

BRUD

EC-Deciaration of conformity
According o the EC-Machinesy Direclive 20642/EC, annex 1| A and amendmenis

Man ’ Eim Keanl'i"ieiz GmbH u. Co. KG
'8 3

Friegpnsinsel

73432 Adlen

Wehemdmmmmmm by us because of its design and cansiuciion,
as mentioned below, mmmmmmcmumamm

mmmrﬂrg riive AGAHEC as wel as b the balow
merlnledhmlzsdarﬂmhunlmaswelasledmcalmﬁmm
:lmmnniﬁmdheqmmﬂ not being agreed upon with us, this dedara-
on

Product name: STARPDINT eye bott

The following hamseeired s were applied:

DI EN 16771 - 2003-83 DM EN 15D 12403 : X103

The elliowing national norms and techeical specifications were applied:
BGR 500, KAP2 R - 208804

b B

Authorired persan for the coniguratine of the declaralion docaments:
Michael Belzler, RUD Ketten, 73432 Aalen

Aalen, den 2608 2HE Dr-ng. Ame
Nime,h:ln.andmdﬂemqmnﬂt




YkazaHuA no MoHTaxy /
MHCTPYKLIMS MO 3KCnsyaTtauum

1. QkcnnyaTauus TONMbKO YMNONTHOMOYEHHLIMU U
npoLueaLwmMmM MHCTPYKTaX Nuuamm npu cobnogeHnm
npegnucannin BGR 500/DGUV 100-500, a 3a
npeaenamm l'epMaHum npu cobnoaeHn HopMaTUBHbIX
TpeboBaHWU CTpaHbl, B KOTOPOM UCMONb3YETCA AaHHOE
obopyaoBaHue.

2. PerynsipHO 1 B 4aCTHOCTW Nepep aKcnryatauynen
npoBepANTe TakenaxHble TOYKM Ha HAL4EXHOCTb
KpenneHus, Hanuyne CurbHOM KOppO3uu, M3HocCa,
aedopmaumn n T.4.

3. MaTepman B MecTe MOHTaxa TaKenaXHOW TOYKK
OOIMKeH BbITb paccymTaH Ha BO3HMKAKOLLME Harpy3Kku
N BOCMPUHMMATb 3TU Harpys3ky 6e3 BO3HUKHOBEHMS
necdopmauynin. MnybuHa pesbbbl onsg cTtanu ¢
npegenom nNPoOYHOCTU Npu paspbiBe

Rm >340 H/mm2, Hanpumep, S235JR (1.0037); nnn

GG 25 (0.6025 — 6e3 ycago4HOM pakoBUHBI):

1,5 x M (=L).

[1ns matepnanoB ¢ MEHbLLEN MPOYHOCTBIO UCMONb3YNTE
TakenaxHble TOYKM Cc Gonbluen ANMHON pe3bbbl.
Hemeukas KoHTponupykowasa opraHnsaumsa BG
pekoMeHAyeT MUHUMarbHYH0 ANVHY pe3bbbl paBHYIO:

2 x M ansa antoMmMHUEBBLIX CrniaBoB

2,5 x M ans nerkmx cnnaBoB C HU3KOWN
NPOYHOCTLIO

[nsa nerkux cnnaBoB, LBETHbLIX METannoB U YyryHa
ANVHa pe3bbbl TakenaxHou ToYkn U rnybuHa
pe3bb0BOro OTBEPCTUS Fpy3a AOIMKHbI ObITh BbIGpaHbI
Takum obpasom, 4Tobbl rpy30nogbeEMHOCTb pe3blbl
cooTBeTcTBOBana TpeboBaHUsAM K Matepuany B MecTe
MOHTaxa.

4. MecCcTO pacrnofioXXeHUs1 Takena)XXHON TOYKMK
HeobxoaMMo BbIGMpaTb TakMm 0Opasom, YTOObI
He4onyCTMMblE HArpy3Kun Takue, Kak nepekpyvmBaHme
U1 onpoknabiBaHne rpysa Gbinn NCKNOYEHbI.

a.) MNpwn cTponoBke rpysa 1-BeTBEBbIM CTPOMNOM
TakernaxHas Toyka JOfmKHa ObiTb pacnonoxeHa
BEPTUKANbHO HaJ LLEHTPOM TSXKEeCTW.

b.) MNpwn cTponoBke rpysa 2-BeTBEBbIM CTPOMNOM
TaKkenaxHble TOYKN AOMKHbI ObiTb pacnonoXeHbl No
06e CTOpPOHbI U HaZ LLEHTPOM TSXKECTW.

c.) Mpwn cTponoBke rpy3a 3- n 4-BeTBEBLIM CTPOMNOM
TakenaxHble TOYKM OOMMKHblI OblTb PaBHOMEPHO
pacnpegeneHbl 1 HaxoguUTbCA B OAHOW MITOCKOCTU
BOKPYT LleHTpa TSHXeCTW.

5. CUMMETPUYHOCTb HarpysKku:

Onpegenute TpebyemMyto rpy3onogbeMHOCTb AN
KaXgon TakenaxHon TOYKM N9 CUMMETPUYHOMN U
HECUMMETPUYHOW Harpy3Ku no criegytoLLen opmyre:

W, = Heobx. /T TakenaxHo To4ku / BETBM CTpona (Kr)
G G =Macca rpy3a (kr)
n = Kon-Bo BeTBeil CTpoNa, HeCyLMX Harpyaky

LL i
nxcos R R = Yron HaknoHa oTAenbHOM BETBM CTpona

KonnuyecTtBo BeTBeM CTpona, HeECYLWNX Harpy3ky:

CummeTpuA AcnmmeTtpus
2-BeTBeBOM 2 1
3-/4-BeTBEBOM 3 1

(cm. Takke Tabn. 6)

6. PoBHasa nnockocTtb (JE) ¢ pacnonoxeHHbIM noA
NpsiMbIM Yriiom pe3bboBbIM OTBEPCTMEM A0MKHA ObITh
obecneyeHa. Pe3bba pomkHa cootBetcTBoBaTh DIN
76 (uekoBaHue makc. 1,05xd).

Mmy6unHa pe3bboBbIX OTBEPCTUN AOMKHA OblTb
M3roToBrneHa Takmm obpa3om, 4TobObl onopHas
NOBEPXHOCTb TaKeNa)KHON TOYKM NOSTHOCTLIO MO BCEN
naowaan ConpUKOCHOBEHUS npurerana K OnopHom
NOBEPXHOCTN B MECTE MOHTaxa.

CKBO3Hble OTBEPCTMS OOIMKHbI cooTBeTCcTBOBaTh DIN
EN 20273 po cpegHero psiga.

7. Ona moHTaxa 6e3 Mcnonb3oBaHUs UHCTPYMEHTa
ANa nogbema rpysa TONbKO OAWH pa3 TakenaxHas
Toyka STARPOINT mMoxeT noctaBnaTbcH
C MOHTaxHbIM knt4yom (Tun: VRS-F) nubo B
nocneacTBUM SOYKOMMIIEKTOBLIBATLCH (MOHTaXHbIV
Koy cm. Tabnuuy 4). BctaBbTe MOHTaXHbIN KITHOY BO
BHYTPEHHWI LLECTUrPAHHWNK — BO3MOXHO 3aKpyy/BaHne
N OTKpy4yMBaHue Bpy4dHylo. [Nepen akcnnyatauuen
ocBobogmTe ronoeky 6onta — peim-6onT STARPOINT
OOIMKeH Bpallatbest Ha 360°.

I'IpM MOHTaxXe C NMNoOMOLWbK MOHTaXHOIo Kriko4a
3anpeweHo ncnonb3oBaTtb AOMNOJIHUTENIbHbIE
AreMeHTbl AnA ero yarimHeHus.

3ameyvyaHue: [ns wucnonb3oBaHUS
AVHAMOMETPUYECKOTO KITHoYa B HANM4Mmn Konenyartble
TopueBble Kntoun (cm. Tabnuuy 5).

Mpy NPOJOMKUTENBHON 3KCNNyaTaunm TakenaxHou
Touykn VRS Heobxoammo 3aTAHYTb 3adaHHbIM
MOMEHTOM 3aTtsxku (+/- 10 %) B 3aBUCMMOCTU OT
mMoaenu cornacHo Tabnuue 1/2/3/4.

8. lMpwn ygapHbIX Harpyskax unm BubOpauum MoxeT
nNpoOn3oNTN HenpeaHamepeHHoe ocrnabneHune
KpenneHnn. BoamoXHOe peLleHne: MOMEHT 3aTSKKN +
AOMONHUTENbHbIE KnesLwme cpeacTsa aAng mkcaumm
pe3bboBbIX cOeqMHEeHUn, Hanpumep, Loctite nnn WEI-
CONLOCK (B 3aBUCUMOCTM OT YCNOBMI SKCMNyaTaumm,
cobnogaTtb ykaszaHus NPoON3BOANTENS).

BHumaHue: lNMeTnsa poiM-60nTa foMmKHa BpawaTbCs.

MpuHUMNManNbLHO AONOSHUTENBHO (OUKCUPYNTE BCE
TakenaxHble TOYKW, KOTOpble MPOAOSIXUTENbHOE
BPEMSI HaxogAaTCA B 9KCnyaTaumu, Hanpumep, npu
MOMOLLM KIesALWMX CPEACTB.



9. Peiv-6ont STARPOINT B 3ataHyTOM —
COCTOSAHUM (MOHTaXHbIN K4 He '
BCTaBMeEH) OOMKeH BapLiaTbca Ha 360°. KX
Mepen akcnnyataymen yctaHOBUTb B L (
HanpaBneHnn OeNCTBUS CUTbl. -
BHumaHue: Pbim-60ntbl STARPOINT He
npeaHasHa4YeHbl ANSA BapLweHUa nopg Harpy3skon!

10.CbeMHOe rpy3o3axBaTHoe npucrnocobneHune
JOJIKHO ObITb CBOOOAHO MOABWUXHBIM B MneTne
TakenaxHon Todykn STARPOINT n He AOMXKHO
ynupaTtbcs B pebpo rpysa. [py3onoabeMHOCTH,
yKa3aHHble B MHCTPYKLMM NO 3KCcnnyatauum,
OTHOCATCS K Harpy3kam Mo OCW Unu B MITOCKOCTU
kornbua. KpoMe Toro Bo3aMoXHa Harpy3ska, paBHas
HOMMWHaNbHOW rPy30NOABLEMHOCTU TaKenaKHOW
TOYKWU, B HanpaBneHUU pe3b60BOro oTBepCTUA
uspgenus (puc. 1 m 2).

Pwuc. 1: Jonyctumas
obnactb Harpysku

Pwuc. 2: 3anpeLyeHo -
ynupaetcsi B pebpo

11.TMpn cuenneHnn N pacuensieHNn CbeMHbIX
rpy3osaxBaTHbIX npucnocobneHnn (UenHbix,
TEKCTUSbHBIX KPYrNonpsagHbIX, KaHaTHbIX CTPOMOB)
3awemMneHund, nopesbl 1 ygapbl AOMXKHbI ObITb
NCKNtoYeHbI. MNoBpeXxaeHNst CbeMHbIX IPy303axBaTHbIX
npucnocobneHni n3-3a Harpy3oK Ha OCTPble KPOMKM
JOMKHbI ObITb UCKMOYEHbI.

12. TlpuMeHeHne B yCNOBUAX TeMnepaTypHOro
Bo3gencTeusa: [na TakenaxHbix Toyek STAR-
POINT Bcrnegctsme mncnonb3osaHusa contos DIN/
EN rpy3sonogbeMHOCTb AOMKHA ObiTb CHMXEHa B
COOTBETCTBME C KIMACCOM UX MPOYHOCTM COrfacHoO
3HaYEHNAM, YKa3aHHbIM HUXE:
-40° po 100°C  ©e3 CHWXeHus
100° po 200°C  muHyc 15 %
200° po 250°C  muHyc 20 %  392°F po 482°F
250° po 350°C muHyc 25 %  482°F po 662°F
Okcnnyartauums npu Temnepartype cabiwe 350°C
(662°F) 3anpeLueHa.

13. KoHTakT TakenaxHbix Todek RUD ¢ arpeccuBHbIMU
XUMUKaTaMu, KUCoTaMm U UX UCrnapeHusamu
3anpeLyeH.

212°F po 392°F

14. C nomOLLbIO KOHTPACTHOW Kpacku caenamnTte
MECTO MOHTaXa TaKena)KHOW TOYKN Nerko 3aMeTHbIM.

15. Ecnu Takena)xHble TOYKU MCNOMNb3YHTCSH
NCKMIYUTENBbHO ANSA 3aKkpenreHusa rpysos, TO
BO3MOXHas Harpyska MOXeT ObITb yaBoeHa: Faon.=
2x rpysonogbemHocTb (WLL)

16. KOHTpOmb TakenaxHbIX TOYEK OCYLLECTBMSAETCS
KOMNETEeHTHbIMW NMUaMn HENOCPEeACTBEHHO nocne
X MOHTaxa, a TaKke Yepes perynspHble NPOMeEXYTK/
BPEMEHM B 3aBUCMMOCTU OT MHTEHCUBHOCTU WX
aKcnnyataumm, HO He pexe OOHOro pasa B rog Ha
MX JanbHenwy NpuUrogHoCTb. Takxe B criyvyae
BO3HMKHOBEHMA yuwepba unnm npu Kakmx-nnbo
NPOUCLLECTBUSX.

Kputepun npoBepku K nyHkTam 2 u 16:

+ CneguTte 3a HaQEXHOCTbIO KpenneHns (MOMeHT
3aTSXKKN)

*  KOMNNekTHOCTb TakenaKHOW TOYKM

* [lonHasi n XopoLUOo YMTaemas MapKkMpoBKa
rpy30onogbeMHOCTU U 3aBOAA-U3roTOBUTENS

* Hanuuve gecopmaumii Ha HeCyLLUX YacTaXx:
netns un pesbba

* MexaHnyeckne NoBpexXaeHUsI, Takne Kak
CUIbHbIE HACeYKM, TPeLUHbI, B 0COBEHHOCTN Ha
yyacTkax, NofABepraeMblX PacTsBKEHUIO

* YMeHbLUEeHNe NoNepeyHoro ce4eHns B
pesynerate nsHoca > 10 %

* CunbHasa Koppo3us

* VcnpaBHOCTb 1 Hanu4uve nNoBpexaeHu 6onTos.,
a TaKkke pe3bbbl

+ Jlerkoe 1 nnaeBHoe BpalleHne NeTnu peiM-6onTa
[OMKHO ObITb 06ecnevYeHo

HecobGnioaeHne NMHCTPYKLMK MOXET NPUBECTU
K yrpo3se 340pOBbIO U NOBJeYb 3a CO6omn
MaTepuanbHbIn yuep6!



HaumeHoBaHue r/n Bec Bec T B Cc D E G | K L M N MomeHT  ApTukyn  ApTukyn
[T] VRS-F VRS [Mm] [MMm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [MM] [Mm] [mM] [Mm]  3aTsKKM VRS-F VRS
[kr/wT]  [kr/wT] [Hm]

VRS-F ¢ knto4oMm ¢ MeTpuyeckoii peabboit - VRS 6e3 kriroda ¢ MepTuieckomn pesbboit

VRS-F-M6 / VRS-M6 0,1 0,07 0,07 28 9 7 20 23 28 13 37 9 M6 6 5 7900906 7900909
VRS-F-M8 / VRS-M8 0,3 0,12 0,1 85 1 9 25 25 30 16,3 47 12 M8 6 10 8500911 7100554
VRS-F-M10/VRS-M10 0,4 0,12 0,1 35 11 9 25 25 30 16,3 47 15 M10 6 10 7104029 7100555
VRS-F-M12* / VRS-M12 0,75 0,2 0,2 42 13 10 30 30 34 198 56 18 M12 8 25 7101313 7100556
VRS-F-M14* / VRS-M14 0,75 0,21 0,2 42 13 10 30 30 34 198 56 18 M14 8 30 7999330 7100557
VRS-F-M16* / VRS-M16 1,5 0,3 0,33 49 15 13 35 36 40 23,5 65 24 M16 10 60 7101314 7100558
VRS-F-M16-SL35* 1,5 0,3 - 49 15 13 35 36 40 23,5 65 35 M16 10 60 7983306 -
VRS-F-M18*/ VRS-M18 1,5 0,35 0,3 49 15 13 35 36 40 235 65 24 M18 10 60 7903387 7992219
VRS-F-M20/VRS-M20 2,3 0,5 0,5 58 17 16 40 41 50 293 76 30 M20 12 115 7101315 7100559
VRS-F-M22 / VRS-M22 2,3 0,5 0,61 58 17 16 40 41 50 29,3 76 30 M22 12 125 7992197 7904625
VRS-F-M24 /| VRS-M24 3,2 0,8 0,86 70 20 19 49 51 60 35 92 36 M24 14 190 7101316 7100560
VRS-M24-SL48 3,2 - 1 70 20 19 49 51 60 35 92 48 M24 14 190 - 7990615
VRS-F-M27 /| VRS-M27 3,2 1 0,94 70 20 19 49 51 60 35 92 36 M27 14 250 7994138 7904626
VRS-F-M30/VRS-M30 4,5 1 1,5 87 26 24 60 66 75 44 114 45 M30 17 330 7101317 7100561
VRS-F-M33 /VRS-M33 4,5 1,8 1,66 87 26 24 60 66 75 44 114 45 M33 17 350 7993439 7904627
VRS-F-M36 / VRS-M36 7 3,5 3,5 104 32 29 73 76 98 53 135 54 M36 22 590 7984201 7984198
VRS-M36-SL72 7 - 3,3 104 32 29 73 76 98 53 135 72 M36 22 590 - 7991247
VRS-F-M42 / VRS-M42 9 4,9 4,6 122 36 34 85 86 109 62 157 63 M42 24 925 7984202 7984199
VRS-F-M48 / VRS-M48 12 7 7,44 138 42 38 9% 101 128 70 179 72 M48 27 1400 7984203 7984200
VRS-M56 16 - 12 161 50 4 110 112 145 82 210 84 M56 32 1400 - 7907508
VRS-M64 20 - 16,4 177 55 49 120 122 158 90 229 96 M64 36 1400 -- 7907509

Tabnuua 1 KomnaHnus octaensieT 3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE TEXHUHYECKUX U3MEHEHUIA

c

VRS-F vHamBuayanbHble AnNuUHbI

m
|_
*VRS-F M12 / M14 / M16 / M18
C HOBbIM Krto4oM 6e3 KpenexHomn
NPY>XVHbI
ui
& T
7“;&
~E.]
“E-'-
HaumeHoBaHue r/n Bec T B C D E G | K L M N MomeHT ApTukyn
[T] VRS-F [mMm] [mM] [mm]  [Mm]  [mM] [mm] [Mm] [mM] [mMm] [MM]  3aTsXKM VRS-F
[kr/wT.] [HwM]
VRS-F STARPOINT — meTpuyeckas npeuusnoHHas pesbba
VRS-F-M8x 1 0,3 0,12 35 1 9 25 25 30 16,3 47 12 M8 x 1 6 10 7904332
VRS-F-M12x1,5 0,75 0,2 42 13 10 30 30 34 19,8 56 18 M12x 1,5 8 25 7902929
VRS-F-M16x1,5 1,5 0,3 49 15 13 35 36 40 23,5 65 24 M16 x 1,5 10 60 7902676
VRS-F-M20 %2 23 0,5 58 17 16 40 41 50 29,3 76 30 M20 x 2 12 115 7992634
VRS-F-M24 x 2 3,2 0,8 70 20 19 49 51 60 35 92 36 M24 x 2 14 190 7992566
VRS-F-M30 x 2 4,5 1,6 87 26 24 60 66 75 44 114 45 M30 x 2 17 330 7991856
VRS-M36 x 3 7 3,5 104 32 29 73 76 98 53 135 54 M36 x 3 22 590 7992728
VRS-F STARPOINT — meTpuyeckast pe3bba, nHaneuayansHas anmHa
VRS-F-M10 0,4 ** 35 1 9 25 25 30 16,3 47  16-70 M10 6 10 8600270
VRS-F-M12 0,75 ** 42 13 10 30 30 34 19,8 56  19-150 M12 8 25 8600271
VRS-F-M16 1,5 ** 49 15 13 35 36 40 23,5 65 16-120 M16 10 60 8600272
VRS-F-M20 2,3 ** 58 17 16 40 41 50 29,3 76  31-160 M20 12 115 8600273
VRS-F-M24 3,2 ** 70 20 19 49 51 60 35 92  37-140 M24 14 190 8600274
VRS-F-M30 4,5 ** 87 26 24 60 66 75 44 114 46-190 M30 17 330 8600275
Tabnuua 2 ** = BeC 3aBMCUT OT Moaenu

4 VRS

Komnanusi octaBnseT 3a cobon npaBo Ha BHECEHNE TEXHUYECKUX N3MEHEeHUN



HaumeHoBaHue rn Bec T B C D E F G K L M N MomeHT ApTukyn

[7] [kr/wt] [Mm]  [Mm] [MM] [mm] [Mm] [MM] [mm] [MMm] [mM] [MMm]  3aTsiKKM VRS-G

[Hm]
VRS STARPOINT — Tpy6Has pesbba ISO 228-1, 6e3 kntoya
VRS-G 1/4" * 0,75 0,2 42 13 10 30 30 - 34 56 18 G 1/4" 8 25 7999269
VRS-G 1/2" 0,75 0,3 52 13 10 30 85 30 - 56 20 G 1/2" 8 25 7998682
VRS-G 3/4" 1,5 0,53 61 15 13 35 42 36 - 65 23 G 3/4" 10 60 7998880
VRS-G 1" 1,5 0,5 61 15 13 35 47 41 - 65 32 G1" 10 60 7999163
VRS-G 1-1/4" 1,5 1 64 15 13 35 58 50 - 65 40 G 1-1/4" 10 60 7903732
VRS-G 1-1/2" * 12 7,5 138 42 38 96 101 - 128 179 72 G 1-1/2° 27 1400 7901254
VRS-G 2" (1,5 t) 1,5 1,5 64 15 13 35 81 70 - 65 45 G2" 10 100 7999164
VRS-G 2" (2,3 t) 2,3 1,9 73 17 16 40 81 70 - 76 45 G2" 12 115 7900433
VRS-G 3" 1,5 3,3 64 15 13 35 115 100 - 65 45 G3" 10 100 7905324
Tabnuua 3 * = KOHCTPYKTUBHO UaeHTMYeH VRS ¢ meTpuyeckoii pesbboii
KomnaHus octaensieT 3a co6ol NpaBo Ha BHECEHWNE TEXHUYECKUX U3MEHEHWIA

HanmeHoBaHue r/n Bec Bec T B [ D E G 1 K L M N  MomeHT ApTtukyn ApTukyn

[f] VRS-F VRS [MM] [mMMm] [Mm] [MM] [Mm] [Mm] [MMm] [Mm]  [MM] [MM]  3aTsKKM VRS-F VRS

[kr/wT.] [Kkr/wT.] [Hm]
C aronmoson pesbbon UNC c kntoyom (VRS-F) n 6e3 (VRS)
VRS-1/4"-20UNC 0,1 - 0,24 28 9 7 20 23 28 13 37 9 1/4“20 UNC  1/4* 5 - 7999105
VRS-F 5/16"-18UNC 0,3 0,13 - 85 11 9 25 25 30 16,3 47 12 5/16“-18UNC  1/4* 10 7999106 -
VRS-F-/VRS-3/8"-16UNC 0,4 0,12 0,09 35 " 9 25 25 30 16,3 47 15 3/8“-16UNC 1/4* 10 7104480 7103959
VRS-F-/VRS-7/16"-14UNC 0,4 0,12 0,1 35 1 9 25 25 30 16,3 47 15 7/16*-14UNC  1/4* 10 7904195 7903118
VRS-F-/VRS-1/2"-13UNC 0,75 0,22 0,2 42 13 10 30 30 34 198 56 18 1/2-13UNC  5/16" 25 7104481 7103960
VRS-F-/VRS-5/8"-11UNC 1,5 0,33 0,3 49 15 13 35 36 40 235 65 24 5/8“-11UNC 3/8* 60 7104482 7103961
VRS-F-/VRS-3/4"-10UNC 23 0,45 0,35 58 17 16 40 41 50 295 76 30 3/4"-10UNC 1/2¢ 115 7104483 7103962
VRS-F-/VRS-7/8"-9UNC 2,3 0,64 0,6 58 17 16 40 41 50 295 76 32 7/8“-9UNC 1/2¢ 115 7104484 7103963
VRS-F-/VRS-1"-8UNC 3,2 0,98 0,9 70 20 19 49 51 60 35 92 36 1“-8UNC 9/16* 190 7104485 7103964
VRS-F-/VRS-1 1/8"-8UN 3,2 0,98 0,9 70 20 19 49 51 60 85 92 36 1 1/8“-8UN 9/16* 250 7903386 7999385
VRS-F-/VRS-1 1/8"-7TUNC 3,2 0,98 0,9 70 20 19 49 51 60 35 92 36 11/8“-7UNC  9/16° 250 8903383 7999384
VRS-1 1/4“-8UN 4,5 - 1,7 87 26 24 60 66 75 44 114 48 11/4"-8UN 5/8* 330 - 7998707
VRS-F-/VRS-1 1/4"-7TUNC 4,5 1,82 1,7 87 26 24 60 66 75 44 114 48 1 1/4°-TUNC 5/8" 330 7104486 7103965
VRS-1 1/2"-8UN 7 - 2,9 104 32 29 73 76 98 53 135 54 1 1/2°-8UN 7/8° 590 - 7991917
VRS-F-/VRS-1 1/2"-6UNC 7 3,6 2,9 104 32 29 73 76 98 53 135 54 11/2“6UNC  7/8" 590 7104487 7103966
VRS-F-/VRS-1 3/4"-5UNC 4,95 4,6 122 36 34 8 86 109 62 157 63 13/4“5UNC 1 925 7104488 7103967
VRS-F-2"-4,5UNC 12 7,6 7 138 42 42 94 100 128 70 180 72 2°4,5UNC 11/8* 1400 7104489 7103968
Tabnuua 4 KomnaHusa ocTtaBnsieT 3a coboii NpaBo Ha BHECEHUE TEXHWUYECKUX N3MEHEHWIA
VRS-G TpybHas pe3bba VRS-F VRS

K

VRS 5



HaumeHoBaHue Bec A B D N nogxogut ana VRS ApTukyn
[krwT] [MM]  [Mm]  [MMm] [MM]
MoHTaxHbIN ko Ans VRS ¢ meTpuyeckon pesbboit
MOoHTaXHbIN KoY 0,02 - -- - 6 M6 + M8 + M10 7983986
MoOHTaXHBIV Koy 0,03 -- - -- 8 M12 7905453
MOHTaXHbIN KItoY 0,03 - - - 8 M14 7905067
MOHTa)XHbIN KIitoY 0,03 - - - 10 M16 7903254
MOoHTaXHbIN KoY 0,03 - -- - 10 M18 7905066
MOHTaXHBI Koy 0,04 -- - -- 12 M20 7904282
MOHTaXHbIN KoY 0,04 - - - 12 M22 7905065
MOHTa)XHbIN KoY 0,08 - - - 14 M24 7904283
MOHTaXHbI KIHoY 0,08 - - - 14 M27 7905064
MOHTaXHBI Koy 0,12 - - -- 17 M30 7904284
MOHTaXHbIN KoY 0,12 - - - 17 M33 7905587
MOHTa)HbIV KoY 0,15 - - - 22 M36 7904285
MOHTaXHbIN KoY 0,3 - - - 24 M42 7904286
MOHTaXHBbI KoYy 0,4 - -- -- 27 M48 7904287
MoHTaxkHbIn kntod Anst VRS ¢ grormoBoit pesb6ort UNC
MOHTaXKHbIV KN4 0,02 - - - 1/4*  1/4“-20UNC + 5/16"-18UNC + 3/8"-16UNC + 7/16“-14UNC 7983995
MOHTaXHBIiA KoY 0,02 - - -- 5/16" 1/2"-13UNC 7983996
MoOHTaXHbIN KoY 0,03 - -- - 3/8* 5/8*-11UNC 7983997
MOHTa)KHbIV KoY 0,04 - - - 1/2¢ 3/4“-10UNC + 7/8“-9UNC 7983998
MOHTaXHbIi KoY 0,08 -- - - 9/16“ 1“-8UNC + 1 1/8“-8UN + 1 1/8“-7TUNC 7983999
MOHTaXHbIV KIHY 0,12 - - - 5/8" 1 1/4“-TUNC 7984000
MoOHTaXHbIN KoY 0,15 -- - - 7/8* 1 1/2*-6UNC 7984001
MOHTaKHbI KoY 0,3 -- - - 1¢ 1 3/4“-5UNC 7984002
MOHTaXHBbI KnkoY 0,4 - - -- 11/8° 2“-4 5UNC 7984003
Topuesoii kntoy Anst VRS
TopueBo# koY 0,09 118 75 1/2¢ 6 M6 + M8 + M10 7997749
TopueBoit koY 0,11 118 9 1/2¢ 8 M12 + M14 7997750
TopueBoii koY 0,15 138 12 1/2¢ 10 M16 + M18 7997751
TopLeBoi koY 0,2 137 14 1/2¢ 12 M20 + M22 7997752
TopueBo# kntoy 0,24 140 16,5 1/2¢ 14 M24 + M27 7997753
TopueBoi kntoy 0,47 152 22 3/4¢ 17 M30 + M33 7902078
TopueBoi kntoy 1,0 192 26 14 22 M36 7902079
TopueBoW koY 1,2 276 29 1“ 24 M42 7902080
TopueBo koY 2,0 304 33 1¢ 27 M48 7902081
TopueBoi kntoy 2,4 324 38 - 32 M56 7908744
TopueBoWi knroy 3,1 324 43 -- 36 M64 7908745

Tabnuua 5

MoHTaxHbIM Knto4 anst VRS ¢
MeTpUu4eckomn pesbLbomn

Mpoune ANuHLI N
H!,‘ NMOKPbLITUSA MO 3anpocy.
- |

6 VRS

KomnaHus octaensieT 3a co6oi NpaBo Ha BHECEHWE TEXHUYECKUX U3MEHEHMIA
* BHMMaHue: Ana VRS-M6 MOMEHT 3aTskKu HU B KOEM Criyvae He [oSkeH npesbiwath 12 Hv

MoHTaxHbIn ko4 anst VRS ¢
ArriMoBon pe3b6oint UNC

XS,

e

TopueBown ko4 ansa VRS
M6-M48

M56-M64

: Hacagkapns -
: pasmepos M56/ :
: M64 He BxoamT -
:  BKOMAMeKkT .
nocraeku!




Cnoco6 cTponoBKu 8 -——-—i“i m!“ﬁ! p W ; i
Kon-Bo BeTBeM 1 1 2 2 2 2 2 3&4 3&4 3&4
Yron Haknona <R 0° 90° 0° 90° 0-45° | 45-60° H::T";" 0-45° | 45-60° H::T"‘:"
Koadp. Harpy3ku 1 1 2 2 1,4 1 1 21 1,5 1

Tun STARPOINT- ansa makc. macchbl rpy3a B TOHHaxX, 3aTAHYT U YCTaHOBNEH B HanpaBneHMu AeNCTBUA CUnbl
VRS-M6 VRS-1/4“-20UNC 05t 0,1t 1t 0,2t 0,14 t 0,1t 0,1t 0,21t 0,15t 0,1t
VRS-M8 VRS-5/16“-18UNC 1t 0,3t 2t 0,6t 0,42t 0,3t 0,3t 0,63t 0,45t 0,3t
VRS-M8x1 1t 0,3t 2t 06t 0,42t 0,3t 0,3t 0,63t 0,45t 0,3t
VRS-M10 VRS-3/8°-16UNC 1t 0,4t 2t 0,8t 0,56t 04t 0,4t 0,84 t 0,6t 0,4t
VRS-M10x1 VRS-7/16"-14UNC 1t 04t 2t 0,8t 0,56t 0,4t 0,4t 0,84 t 0,6t 04t
VRS-M12 VRS-1/2°-13UNC 2t 0,75t 41 1,5t 1,0t 0,75t 0,75t 1,57 t 1,12t 0,75t
VRS-M12x1,5 2t 0,75t 41 1,5t 1,0t 0,75t 0,75t 1,57t 1,12t 0,75t
VRS-M14 2t 0,75t 4t 1,5t 10t 0,75t 0,75t 1,57 t 1,12t 0,75t
VRS-M16 VRS-5/8°-11UNC 41 15t 8t 3t 212t 1,5t 1,5t 3,15t 2,24t 1,5t
VRS-M16x1,5 41 15t 8t 3t 2,12t 1,5t 1,5t 3,15t 2,24t 1,5t
VRS-M18 41 15t 8t 3t 2,12t 1,5t 1,5t 3,15 2,24 t 1,5t
VRS-M20 VRS-3/4“-10UNC 6t 23t 12t 46t 3,22t 23t 23t 4,83t 3,45t 2,3t
VRS-M20x2 6t 23t 12t 46t 3,22t 23t 23t 4,83t 3,45t 23t
VRS-M22 VRS-7/8“-9UNC 6t 23t 12t 46t 3,22t 23t 23t 4,83t 3,45t 2,3t
VRS-M24 VRS-1“-8UNC 8t 3,2t 16t 6,4t 45t 3,2t 3,2t 6,7t 4,81t 3,2t
VRS-M24x2 VRS-1 1/8“-8UN 8t 3,2t 16t 6,4t 45t 3,2t 3,2t 6,7t 48t 3,2t
VRS-M27 VRS-1 1/8*-7UNC 8t 3,2t 16t 6,4t 45t 3,2t 3,2t 6,7 t 48t 3,2t
VRS-M30 VRS-1 1/4“-8UN 12t 45t 24 t 9t 6,3t 45t 45t 9,5t 6,75t 45t
VRS-M30x2 VRS-1 1/4“-TUNC 12t 45t 24 t 9t 6,3t 45t 45t 9,5t 6,75t 45t
VRS-M33 12t 45t 24 t 9t 6,3t 45t 45t 9,5t 6,75t 45t
VRS-M36 VRS-1 1/2-8UN 16t 7t 32t 14t 9,81 7t 7t 14,7t 10,5t 7t
VRS-M36x3 VRS-1 1/2*-6UNC 16t 7t 32t 14 t 9,81t 7t 7t 14,7 t 10,5t 7t
VRS-M42 VRS-1 3/4“-5UNC 24 t 9t 48t 18t 12,6 t 9t 9t 18,9t 13,5t 9t
VRS-M48 VRS-2“-4,5UNC 32t 12t 64t 24 t 16,8 t 12t 12t 252t 18,0t 12t
VRS-M56 50t 16 t 100 t 32t 22,4t 16t 16t 33,6t 24 t 16t
VRS-M64 60t 20t 120 t 40t 28 t 20t 20t 42t 30t 20t
Tun STARPOINT- gnsa makc. Macchbl rpy3a B (hyHTax, 3aTsIHyT M YCTAaHOBIEeH B HanpaBrieHUU AeACTBUSA CUTNbI
VRS-M6 VRS-1/4“-20UNC 1100 Ibs | 220 1lbs | 2200Ibs | 440 lbs 308 Ibs 220 Ibs 220 Ibs 462 Ibs 330 Ibs 220 lbs
VRS-M8 VRS-5/16"-18UNC | 2200 Ibs | 660 1lbs | 44001Ibs | 1320 Ibs | 925 Ibs 660 Ibs 660 Ibs | 13801bs | 990 Ibs 660 Ibs
VRS-M8x1 22001bs | 6601lbs | 44001Ibs | 1320 Ibs | 925 Ibs 660 Ibs 660 Ibs | 1380 1Ibs | 990 Ibs 660 Ibs
VRS-M10 VRS-3/8“-16UNC 22001bs | 8801lbs | 44001Ibs | 17601bs | 12351bs | 880 Ibs 8801bs | 18501bs | 13201Ibs | 880 Ibs
VRS-M10x1 VRS-7/16"-14UNC | 22001bs | 8801bs | 44001Ibs | 17601bs | 1235Ibs | 880 Ibs 8801Ibs | 18501bs | 13201bs | 880 Ibs
VRS-M12 VRS-1/2°-13UNC 4400 Ibs | 1650 Ibs | 8800 Ibs | 3300 Ibs | 2200 Ibs | 1650 Ibs | 1650 Ibs | 3460 Ibs | 2470 Ibs | 1650 Ibs
VRS-M12x1,5 4400 Ibs | 1650 Ibs | 8800 Ibs | 3300 Ibs | 2200 Ibs | 1650 Ibs | 1650 Ibs | 3460 Ibs | 2470 Ibs | 1650 lbs
VRS-M14 4400 Ibs | 1650 Ibs | 8800 Ibs | 3300 Ibs | 2200 Ibs | 1650 Ibs | 1650 Ibs | 3460 Ibs | 2470 Ibs | 1650 lbs
VRS-M16 VRS-5/8°-11UNC 8820 Ibs | 3300 Ibs | 17640 Ibs | 6610 Ibs | 4630 Ibs | 3300 Ibs | 3300 Ibs | 6940 Ibs | 4960 Ibs | 3300 Ibs
VRS-M16x1,5 8820 Ibs | 3300 Ibs | 17640 Ibs | 6610 Ibs | 4630 Ibs | 3300 Ibs | 3300 Ibs | 6940 Ibs | 4960 Ibs | 3300 Ibs
VRS-M18 8820 Ibs | 3300 lbs | 17640 Ibs | 6610 Ibs | 4630 Ibs | 3300 Ibs | 3300 Ibs | 6940 Ibs | 4960 Ibs | 3300 Ibs
VRS-M20 VRS-3/4“-10UNC 13250 Ibs | 5070 lbs | 26500 Ibs | 10140 Ibs | 7100 Ibs | 5070 Ibs | 5070 Ibs | 10650 Ibs [ 7600 Ibs | 5070 Ibs
VRS-M20x2 13250 Ibs | 5070 Ibs | 26500 Ibs | 10140 Ibs | 7100 Ibs | 5070 Ibs | 5070 Ibs | 10650 Ibs | 7600 Ibs | 5070 Ibs
VRS-M22 VRS-7/8"-9UNC 13250 Ibs | 5070 lbs | 26500 Ibs | 10140 Ibs | 7100 Ibs | 5070 Ibs | 5070 Ibs | 10650 Ibs | 7600 Ibs | 5070 Ibs
VRS-M24 VRS-1“-8UNC 17630 Ibs | 7050 lbs | 35260 Ibs | 14100 Ibs | 9880 Ibs | 7050 Ibs | 7050 Ibs | 14800 Ibs [ 10580 Ibs | 7050 Ibs
VRS-M24x2 VRS-1 1/8“-8UN 17630 Ibs | 7050 lbs | 35260 Ibs | 14100 Ibs [ 9880 Ibs | 7050 Ibs | 7050 Ibs | 14800 Ibs [ 10580 Ibs | 7050 Ibs
VRS-M27 VRS-1 1/8“-7UNC [ 17630 Ibs | 7050 lbs | 35260 Ibs | 14100 Ibs [ 9880 Ibs | 7050 Ibs | 7050 Ibs | 14800 Ibs | 10580 Ibs [ 7050 Ibs
VRS-M30 VRS-1 1/4“-8UN 26450 Ibs | 9920 Ibs | 52900 Ibs | 19840 Ibs | 13880 Ibs | 9920 Ibs | 9920 Ibs | 20800 Ibs | 14880 Ibs | 9920 Ibs
VRS-M30x2 VRS-1 1/4°-7TUNC | 26450 Ibs | 9920 Ibs | 52900 Ibs | 19840 Ibs | 13880 Ibs [ 9920 Ibs | 9920 Ibs | 20800 Ibs | 14880 Ibs | 9920 Ibs
VRS-M33 26450 Ibs | 9920 Ibs | 52900 Ibs | 19840 Ibs | 13880 Ibs | 9920 Ibs | 9920 Ibs | 2080 Ibs | 14880 Ibs | 9920 Ibs
VRS-M36 VRS-1 1/2"-8UN 35270 Ibs | 15430 Ibs | 70540 Ibs | 30860 Ibs | 21600 Ibs | 15430 Ibs | 15430 Ibs | 32400 Ibs [ 23150 Ibs | 15430 Ibs
VRS-M36x3 VRS-1 1/2“-6UNC [ 35270 Ibs | 15430 Ibs | 70540 Ibs | 30860 Ibs | 21600 Ibs | 15430 Ibs | 15430 Ibs | 32400 Ibs | 23150 Ibs | 15430 Ibs
VRS-M42 VRS-1 3/4“-5UNC [ 52900 Ibs | 19840 Ibs | 105800 Ibs| 39680 Ibs | 27700 Ibs | 19840 Ibs | 19840 Ibs | 41600 Ibs | 29760 Ibs | 19840 Ibs
VRS-M48 VRS-2“-4,5UNC 70550 Ibs | 26450 Ibs | 141100 Ibs| 52910 Ibs | 37000 Ibs | 26450 Ibs | 26450 Ibs | 55500 Ibs | 39680 Ibs | 26450 Ibs
VRS-M56 110200 Ibs| 35280 Ibs [220400 Ibs| 70560 Ibs | 49392 Ibs | 35280 Ibs | 35280 Ibs | 74088 Ibs | 52920 Ibs | 35280 Ibs
VRS-M64 132200 Ibs| 44000 Ibs |264400 Ibs| 88000 Ibs | 61600 Ibs | 44000 Ibs | 44000 Ibs | 92400 Ibs | 66000 Ibs | 44000 Ibs
Tabnuua 6 KomnaHus octaBnsieT 3a co6oi NpaBo Ha BHECEHWNE TEXHUYECKUX U3MEHEHUI

VRS 7



